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Sinteza articolului 

- Echipa Universității 
„Ștefan cel Mare’’ 
din Suceava a 
câștigat competiția 
E.ON Energy 
Challenge 2024 

agerpres.ro 
15.03.24 

- Echipa DBS Energy Solutions a Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava a câștigat competiția E.ON Energy Challenge 2024, obținând 
premiul cel mare în valoare de 3.000 de euro pentru soluțiile inedite 
propuse pentru protecția panourilor fotovoltaice, informează un 
comunicat al grupului E.ON. 
Cinci echipe dintre cele 11 înscrise s-au calificat în finala competiției, care 
a adus premii de peste 6.600 de euro pentru primele trei clasate. 
Sesiunile de mentorat alături de specialiști E.ON, derulate în cadrul 
„Energy Challenge Academy” pe parcursul ultimelor patru zile, au adus 
nu doar informații utile pentru etapa finală a concursului, ci și 
oportunități de explorare prin metode de brainstorming tehnic, 
marketing, cybersecurity și public speaking. 
„E.ON Energy Challenge 2024 a fost un eveniment de nota 10, nu pentru 
că am celebrat ediția cu numărul 10, ci pentru că am avut proiecte 
extraordinare. M-au impresionat în mod special ambiția și hotărârea 
acestor studenți de a demonstra că inventivitatea nu are limite. 
Entuziasmul lor a fost molipsitor și ne-a confirmat că noi suntem singurii 
care ne punem limite”, a declarat Roxana Băndilă, director Divizia 
Resurse Umane E.ON, la finalul competiției. 
Echipa clasată pe locul II în competiția E.ON Energy Challenge 2024 este 
Grid Guardians a Universității „Transilvania” din Brașov, care a convins 
juriul cu o aplicație software pentru reducerea consumului de energie și 
care a fost recompensată cu experiențe în valoare de 600 euro/membru 
echipă. Locul III a revenit echipei Hydro Vault de la Universitatea Petrol-
Gaze Ploiești și Universitatea Politehnică București care a prezentat o 
strategie inovativă pentru cuplarea și optimizarea sectoarelor 
industriilor petroliere prin utilizarea hidrogenului ca element de 
legătură, propunere recompensată cu experiențe în valoare de 300 
euro/membru echipă. 
Finala competiției a avut loc vineri, 15 martie, la sediul companiei E.ON 
din Târgu Mureș și a reunit echipe de la Universitatea „Ștefan cel Mare” 
(Suceava), Universitatea „Transilvania” (Brașov), Universitatea „Al. Ioan 
Cuza” (Iași), Universitatea Petrol-Gaze Ploiești și Universitatea 
Politehnică București. 
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E.ON Energy Challenge a debutat în anul 2015 și, de atunci, a antrenat 
peste 428 de studenți din diferite centre universitare din România. 
Proiectele prezentate pe parcursul acestor ani au oferit soluții inovative, 
unele dintre acestea fiind implementate în cadrul companiei E.ON. 
Câștigătoarea ediției 2023 și a marelui premiu în valoare de 3.000 de 
euro a fost desemnată echipa Universității „Transilvania” din Brașov, 
proiectul „ArtByte” fiind considerat cel mai inedit dintre cele prezentate. 
Pe locul al doilea s-a clasat echipa de la Universitatea „Alexandru Ioan 
Cuza” din Iași cu proiectul „Medenic” - un instrument software util 
pentru persoanele care doresc să apeleze la servicii medicale, iar cel de-
al treilea loc a fost ocupat de echipa Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava cu proiectul „DBS Energy Solutions”. 
Grupul german E.ON este unul dintre liderii pieței de energie, având în 
România o prezență consolidată de-a lungul a 19 ani. Companiile-fanion 
ale grupului sunt Delgaz Grid și E.ON Energie România, acestea 
desfășurând activități de distribuție de energie electrică și gaze naturale 
pentru 3,6 milioane de clienți, respectiv de furnizare a energiei și a 
soluțiilor energetice pentru circa 3,4 milioane de clienți. De la intrarea pe 
piața din România, E.ON a investit peste 2,3 miliarde de euro, în 
principal în modernizarea rețelelor. Totodată, valoarea contribuțiilor 
virate la bugetul de stat și bugetele locale se ridică la 3,4 miliarde de 
euro.AGERPRES/(AS - editor: Mariana Nica, editor online: Anda Badea) 

Radu Lupașcu Student USV, 
câștigător al unui 
stagiu oferit de 
Radio France 
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- Un student al Facultății de Litere și Științe ale Comunicării a Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava a fost unul dintre câștigătorii unui concurs 
organizat pentru promovarea limbii franceze în lume. 
Radio France Internationale România (RFI) și Agenția Universitară a 
Francofoniei din Europa Centrală și Orientală (AUF) au organizat, la 
sfârșitul anului 2023, un concurs pentru studenți a cărui miză a fost 
obținerea unui stagiu de traducere remunerat, pentru o durată de patru 
luni, în perioada martie-iulie 2024. Dintre cei doi câștigători, ale căror 
nume au fost publicate pe 12 martie, unul a fost Petru Gherasim, student 
la specializarea Limba și literatura franceză–Limba și literatura italiană 
din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării a Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava. Este a treia oară când un student al USV 
câștigă acest stagiu oferit de RFI și AUF, dar pentru prima dată  când 
studentul este din anul I. 
Această competiție s-a bucurat de popularitate în rândul studenților 
suceveni și alături de Petru la concurs au mai participat: Simona 
Vasîlciuc (anul I, Teoria și practica traducerii), Andra Mihai (anul al II-
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lea, Limba și literatura română – Limba și literatura franceză) și Miruna 
Jaravete (anul I, Limba și literatura franceză – Limba și literatura 
germană). Rezultatele concursului au fost publicate pe următoarea 
pagină web: 
https://www.auf.org/europe-centrale-
orientale/nouvelles/actualites/resultats-des-appels-candidatures-1er-
appel-2024-stages-de-traduction-distance-en-partenariat-avec-la-rfi-
roumanie/ 

- Caravana Admiterii 
a început să prezinte 
oferta de școlarizare 
a Universității din 
Suceava în liceele 
din Botoșani 
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- Tradiționala Caravană a Admiterii organizată de Universitatea „Ștefan 
cel Mare” Suceava (USV) a demarat luni, 11 martie 2024. Echipe de 
promovare, formate din studenți și cadre didactice, s-au întâlnit până 
acum cu elevi din municipiul Botoșani, din Bucecea, Vorona, Săveni, iar 
din județul Suceava cu liceeni din Solca, Pârteștii de Jos și Gura 
Humorului. 
În urma sesiunii de Admitere 2023, USV a înregistrat un număr record 
de înscrieri, și anume la programele de studiu de licență, forma de 
învățământ cu frecvență, a fost raportat cel mai mare număr din ultimul 
deceniu și o creștere procentuală cu peste 4% comparativ cu anul 2022, 
potrivit obiectivdesuceava.ro. 
La programele de licență de la forma de învățământ la distanță (ID) 
numărul înscrișilor a fost cu 25% mai mare față de anul anterior, iar la 
studiile de masterat în sesiunea iulie s-au înscris cu 30% mai mulți 
candidați față de anul 2022. 
Noutatea concursului de admitere 
Cea mai așteptată noutate la concursul de admitere din acest an este 
introducerea noului program de studii universitare de licență Medicină 
generală, în cadrul Facultății de Medicină și științe Biologice.  
Specializarea va fi inclusă la învățământ cu frecvență și va avea o durată 
a studiilor de șase ani. USV a depus deja la Agenția Română de Asigurare 
a Calității în Învățământul Superior raportul de evaluare internă a 
programului Medicină în vederea autorizării provizorii. 
Sesiuni de înscriere 
Sesiunea de admitere la USV va avea loc în perioada 11-19 iulie 2024, iar 
înmatriculările se vor realiza între 23-29 iulie.  
A doua sesiune de înscriere a candidaților, pentru locurile rămase libere, 
va fi organizată în perioada 2-13 septembrie, urmând ca înmatriculările 
să aibă loc între 17-20 septembrie. 

- „Parteneriat și 
dezvoltare în 
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- Cu ocazia Zilei Mondiale a Asistenței Sociale, Universitatea „Ștefan cel 
Mare” din Suceava, Facultatea de Istorie și Geografie, Departamentul de 



vederea consolidării 
serviciilor sociale”, 
conferință la 
Suceava cu prilejul 
Zilei Mondiale a 
Asistenței Sociale 

suceavalive.ro 
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Științe Umane și Social-Politice și Colegiul Național al Asistenților 
Sociali, Sucursala Teritorială Suceava, organizează, în data de 22 martie 
2024, începând cu ora 12.00, în Aula din corpul E, conferința intitulată 
Parteneriat și dezvoltare în vederea consolidării serviciilor sociale. 
Tematica generală a Zilei Mondiale a Asistenței Sociale în anul 2024 se 
axează pe un „Viitor comun pentru o schimbare semnificativă și 
transformatoare”. Prin urmare, conferința Parteneriat și dezvoltare în 
vederea consolidării serviciilor sociale urmărește cunoașterea serviciilor 
sociale la nivel local și județean prin intermediul instituțiilor și 
organizațiilor invitate la eveniment și evidențierea importanței 
parteneriatului și colaborării interinstituționale în vederea consolidării 
și dezvoltării serviciilor sociale. Reprezentanții Colegiului Național al 
Asistenților Sociali, Sucursala Teritorială Suceava, vor evidenția rolul 
asistentului social în comunitate, respectiv importanța recunoașterii și 
validării profesionale a acestuia pentru un mai mare impact în 
dezvoltarea și consolidarea serviciilor sociale. 

Dan Coman Flutur și Popoiu au 
discutat cu 
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România despre 
oferta parcului 
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- Președintele Consiliului Județean Suceava, Gheorghe Flutur, și primarul 
din Siret, Adrian Popoiu, au discutat cu ambasadorul SUA în România, 
Kathleen Kavalec, despre oferta parcului științific și tehnologic din acest 
oraș pentru posibilii investitori americani. Kathleen Kavalec, Gheorghe 
Flutur și Adrian Popoiu au vizitat vineri acest parc tehnologic, alături de 
rectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, Mihai Dimian. Flutur a 
arătat că Parcul Științific și Tehnologic East European Border Siret este 
situat la doi kilometri de vamă, fiind construit printr-un proiect european 
al Consiliului Județean Suceava, în parteneriat cu Primăria Siret și cu 
Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava. „În valoare de peste 5 milioane 
de euro, proiectul este amplasat într-o zonă foarte bună, conectat cu un 
drum modern, cu toate utilitățile necesare și care are un pavilion tehnic 
și un pavilion de învățare”, a arătat șeful administrației județene. În 
cadrul vizitei de vineri, în pavilionul tehnic al Universității Suceava, 
rectorul Mihai Dimian și mai multe cadre ale universității au prezentat 
mai multe proiecte care au la bază tehnologii moderne, digitalizate, 
roboți, strunguri automatizate complet, care pot produce diverse 
produse finite sau subansamble. În același timp, reprezentanții unei 
filiale a firmei Bosch au prezentat mai multe standuri de probă. „În acest 
parc tehnologic și științific se întâlnește cercetarea cu practica, cu noile 
tehnologii. Aici pot face practică studenții, aici pot fi create prototipuri 
diverse ale produselor care pot deveni de serie, aici portofoliul de brevete 
și invenții ale USV își pot găsi utilitatea în mod coerent și pragmatic. Tot 
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în zonă este o sală de sport, un pavilion de învățat și o sală de sport pentru 
cursanți și vizitatori”, a mai declarat Gheorghe Flutur. Nu în ultimul 
rând, primarul din Siret, Adrian Popoiu, i-a prezentat ambasadorului  
Kathleen Kavalec oferta pentru posibilii investitori americani, aceștia 
fiind invitați să vină la Siret, unde pot profita de o suprafață de 32 hectare 
de teren în cadrul acestui parc tehnologic. 

Oana Nuțu Zilele porților 
deschise, pentru 
elevii de liceu, la 
Facultatea de 
Medicină și Științe 
Biologice Suceava 
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- Facultatea de Medicină și Științe Biologice a Universității „Ștefan cel 
Mare” din Suceava a demarat, în data de 16 martie, o sesiune de 
workshop-uri în cadrul Zilelor porților deschise. Astfel de activități 
menite să promoveze programele de studiu ale facultății în rândul 
elevilor de liceu vor continua până pe 18 mai. 
Workshop-ul Balneofiziokinetoterapie și recuperare, care a avut loc 
sâmbătă, le-a oferit participanților, elevi din clasele a XI-a și a XII-a de 
la mai multe licee, informații despre educația posturală. În data de 23 
martie va avea loc un workshop din domeniul Biochimie, pe 30 martie o 
activitate despre Nutriție și dietetică, pe 20 aprilie – Workshop Biologie, 
12 mai – Workshop Tehnică dentară, iar ultima activitate – Workshop 
Asistență medicală generală, ce va avea loc în data de 18 mai, va încheia 
Zilele porților deschise de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice 
Suceava. 
Formularul de înscriere pentru elevii poate fi găsit AICI. 
Workshopurile vor începe la ora 10.00, punctul de întâlnire cu elevii va 
fi în fața corpului A, intrarea principală din Str. Universității, nr. 13. 
După finalizarea fiecărui workshop, elevii vor avea oportunitatea să 
viziteze laboratoarele Facultății de Medicină și Științe Biologice. 
Tematicile workshopurilor vor oferi elevilor o imagine asupra 
activităților care se desfășoară în timpul facultății și o oportunitate de a 
alege facultatea pe care și-o doresc. Elevii și profesorii însoțitori vor 
primi diplome de participare. 

ziareonline24.ro 
18.03.24 

 


